ОТЧЕТ

о выполнении мероприятий коллективного договора

первичной профсоюзной организации

МБОУ  СОШ  № 19

Трудовой договор соответствует трудовому законодательству и настоящему коллективному договору. Трудовой договор заключен с работниками в письменной форме и на определенный срок. Все оговоренные условия трудового договора с п. 2.1 по 2.13 выполнены, кроме того соответствует и объем учебной нагрузки. Своевременно информировался  объем учебной нагрузки на новый учебный год перед отпуском на летние каникулы и увеличение или уменьшение учебной нагрузки происходило только с письменного согласия учителей. Все работники были ознакомлены с трудовым договором под роспись.

В течение учебного года изменения условий трудового договора не происходило.  Все работники прошли переподготовку и повышение квалификации, кому это было необходимо. 

Была проведена аттестация педагогических работников. Сдачи в аренду помещений не было. Рабочее время  у всех сотрудников определено, верно, в соответствии с Правилами. Норма рабочего времени не превышает 40 часов, а для педагогических работников – 36 часов. Расписание уроков составлено в соответствии с СанПином. За работу в выходные и праздничные дни  учителям предоставляется другой день, отдыха , к сверхурочным работам сотрудники не привлекались. В каникулярное время учителя работают строго по графику, утвержденному директором. 

Очередность отпусков определяется  ежегодно, и нарушения графика отпусков не было. Оплата труда сотрудников осуществляется соответственно ставке и должностных окладов. Заработная плата выплачивается 2 раза в месяц, согласно числам, установленным в коллективном договоре, 14 и 29 числа каждого месяца. Заработная плата исчисляется в соответствии с приложением №2. 

Изменения разрядов оплаты труда произошли в связи с оптимизацией учебного процесса. Педагогическим работникам денежная компенсация в размере 100 рублей, так называемый книжный фонд.

Для педагогических работников в столовой организовано горячее питание. Соглашение по охране труда выполняется в полном объеме (приложение №3), регулярно проводится проверка знаний по технике безопасности. В наличии имеются все утвержденные инструкции на каждое рабочее место и журналы инструктажа. 

Комиссия по охране труда совместно с профкомом осуществляется контролирование за состоянием условий и охраны труда. Сотрудники 1 раз в год проходят диспансеризацию. Весь коллектив школы имеет полную информацию о расходовании средств социального страхования.

Профкомом проводились физкультурно-оздоровительные мероприятия с коллективом сотрудников. Для профсоюзной деятельности осуществляются все гарантии коллективного договора с пункта 9.1 по пункт 9.12. Профком обязуется защищать права и интересы членов профсоюза, осуществлять  контролирование за ведением и хранением трудовых книжек.

Нарушений в выполнении коллективного договора не обнаружено. Отчет и подведение итогов по выполнению коллективного договора было представлено на профсоюзном собрании.
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